

Dobitnice knjige "J*** mi se terapija"

*Mnogi od nas nalaze se u zatvorima koje su sami izgradili, zabrinjavajući se zbog stvari koje zapravo nisu važne i zaboravljajući na svoje snove. "J*** mi se terapija" pomaže nam pobjeći, sagledati stvari, uskladiti se s onim što doista želimo i djelovati u skladu s time, bez obzira na ono što drugi misle*

Dvije čitateljice koje na poklon od Naklade Ljevak i Femine.hr dobivaju novu knjigu Johna C. Parkina "J* mi se terapija", su:**

%%IGRA%%

John C. Parkin i njegova žena Gaia održavaju svoje slavne J*** mi se meditacijske seminare u Italiji od 2005. godine. Parkinova prva knjiga "J*** mi se" prodana je u više od 250 000 primjeraka i prevedena na 22 jezika. U knjizi "J*** mi se terapija" po prvi put autor otkriva pojedinosti o tome kako je j*** mi se pomoglo mnogima da se prepuste i pronađu slobodu, o tajnama koje nam, kroz ovu moćnu profanost, otvaraju put do najveće sreće.

Iz kritika:

„J*** mi se. Vježbao sam izgovarati te riječi. Motale su mi se po glavi. Moramo reći 'j*** mi se' kada nismo usklađeni s vanjskim svijetom - to nam pomaže da se prepustimo.", THE OBSERVER

„Ove godine usudite se reći j*** mi se... ja jesam. Opustio sam se, prepustio, rekao istinu, činio ono što me usređuje i prihvatio svakoga... Ne osjećam se poput mučenika i stvarno sam se dobro zabavio.", RED MAGAZINE

„Zapadnjački pristup istočnjačkoj ideji prepuštanja... osjećao sam kako me obuzima stres i pomislio: 'J*** mi se!' To je stvarno oslobađajuće.", THE LONDON PAPER

O autoru: John C. Parkin i Gaia Pollini rekli su j*** mi se dobrim poslovima u Londonu i preselili u Italiju kako bi ondje vodili meditacijske seminare. Tisućama su ljudi pomogli da manje brinu, a više žive. Parkinova prva knjiga "J*** mi se - najuzvišeniji duhovni put" prodana je u više od 250 000 primjeraka i prevedena na 22 jezika. John i Gaia sada donose svijetu svoju terapeutsku j*** mi se poruku u obliku meditacijskih seminara, glazbe, on-line tečajeva pa čak i j*** mi se čokolade.

Ova knjiga sadrži psovke.

Također sadrži neočekivan put do sreće i iscjeljenja.

S engleskoga prevela: Petra Štok